Rk 2 6 FFE R B I AR E RS Al - B HiIX 7
FRE2 649 H 300 (k)

«10H1A (k)
2. AlaThE KREEFEE. K EAE
5T
Ty — 7
Epa) AR
T — KW
|
A V-7
| B U_ﬁ\\ C U_ﬁ\\
ASIEH — — I
AIE7E B[S H# SAE
A — EJI
36 | 4 7
14 £ I
15 8 2 27 4 8
1 | 267 SR
TR AI6H i) I 3. KW
| 1
ey 8 | 338
37 i)
BY—
B 5 Ak it 4% B5 K
12 A F
a5 58—33|51—28| 20K 147
20 AIRVE
L7678 | 33—58 58—18 11 Bk 2 fir
D b —TF A F~
it 9% 28—51|18—-58 0 B 2 B 3L
C/—r
A V5T H & S AE s B
10 A1k
Al 42—33|56—26| 280K 147
2. H &
H & 33—42 56 —29 1851 K 2 fir
WP h—TF A b~
S AE 26—-56|29—-56 0% 2 ik 3fif
AR
41 53
4 8 32 40 50
31 53 50 6 3 77 6 7
=R ] H & £ ARV ASIRE AR
(B 1/7) (A 3147) (C245) (A14L) (B 245) (A 2145) (C 1/7)

B B SIaTILE PR
R SIRTIAST R

2 RBIRZIT



= = g 2
E c < i
00 © 0 o
<t Te) ™ N
— 00 © © < ©
g — — — —
© © © < o © © —~ OO
— — — r— —
&
N ~ G © ey G ©
o < o\ Ko o (i Ko o
z ST I o
s K 1 m
N 3 D 2 D B 2 -
A I . v
N =\ =
=l & =
e £ 1 3 = ¥
& O -
e o N — e 0
o m 00 To) o < —
™ N O © N O (N <t
14| — N — =~ (]
~ O N b~ o © MM~ o mA
— — — — — r—
mH
Ss
00 To) 00 s © 00
To) — o\ o m To)
i) ﬁ = " a
~ ’ ™ 4 4r

A

67
DY-7"

s

15
14
16
14

12
6
10

cy-r7

AR | 37
AYEVE | 40

UL B

LN

A6V || 2 (Al
= Hll

BY-/*

_I_
+

63

o
=

=)

N

Bl

12
11
10
20
12
12

11
14
12
12
10
11
11
10

50
438
41
2
A7
B

fe
'S
iy —

)1
{|=P)




AV LR B

4% —_— L
23 73 2 VAR o
WP h—TF A b~
BY—y
AIRVE = i =~ Hl s K
142 AIR7
AEVE 34—17|76— 3 2 B 0 B 1 {1
20 & U
&= 17—34 59—18 1B 1 8% 2 i1
NP b —F A b~
= Hi 3—76|118—59 0 % 2 i 3L
CY—v
S AE T A H & B5 K
1{7 . HE
S AE 63—19|46—22| 2B0MK 147
2fif B &
S 19—63 23—-59 | OBs2lk 3{ir
M h—TF A b~
H & 22—46|59—23 1051 Bk 2 ir
DY —v
By 1 B ¥ ] iV
10 A1k
B 1 15—46|18—77| OFs28K 3L
2/ A 5
a5 46—15 6—55 1051 Bk 2 ir
MRS b —F A ]
LHVEE | 77—18 | 55— 6 2 B0 BY 147
B
69 ‘ 31
20 0 31 56
8 1 17 40 32 F3 6 6
FEHE i a5 B[ ARVE H# AI6TE
(A1f5) (B 2175) (c1w¢> (D215) (A 21{7) (B1{1) (C21{7) (D 1{7)
B B AIRTSIROER R
WEE @ SBETIETER
2 BRI REITH S
e P 57 = P
aaf R At 7 — 0 it
10 — 4
T | AV6¥E | 34 10 3 17 i
V—7 7 — 10
Hhee Hhe Hhe — Hhee
&t 23 — 0 &5t a5 8 11 &t
15 — 8 3 — 13
SAE | 63 15 — 3 19 i) T BAfE | 15 2 — 12 46 &y
10 — 8 )—7 2 10
Hpee — e e — Hpee




18
16
19
10
11

11
14

23
et

AN

H

1 [F]Eg

4

it

32
AT
—

[m )

12

20

it

wt
69

40
=
A
20
——
A

_— ﬁ @ A
% IH Ky g % H % Ih
H Aﬁ H Aﬁ H o H ~ H
oo’ e o s © = 0 e e
a o~ o o Ko o~ i — o~ Ko
A < <t 0 < <t < O < < AN o T O >~ AN ML 0
o=~ AN —~ —~ AN —~ —
T 1 A O O O N
<t 00 AN O O AN <O O ON 0 O —~ N MmO, o~
— N~ N = N~ — = -
pa
W o e © e o TERE TE ia
o w Ko <o o o~ N Ko e <o
2ol R oyl B oo B oy < 8y
inmosH 8oy Ty F B B
7, 7, 7, +/
2 D 2 3 D 2 D il
o o o o El
junN == e junN _ —
£ o o o ~ B
2 m g H  H oFH T o
$R
= oo |k oo | = o =
a o~ (IR Ko oo < <o~ Ko
Fa Y
M O© © 0 o < < AN O O O < < © b~ AN Lo
oM — — — QN — — —
A I N
[N ] <t <t 00 - A O 00 b~ AN < © b~
— AN A~ — —
Wa o m OESEaE e OESESY RERR iz
o N o Ko Ko« o oo Ko
E o B iin [ SO
= H R H T & .-

el il
ESis

I
e




Rk 2 6 FEERBRF AR AERERS A K& X7
FRk2 649 A 30H (k) - 10H1H (k)
2% VESSTTEEMAERE, TSR TAGRE
B T
WY R VN N £+ R R 7 4 At [liEE S i
i 87—24|74—36|72—65|86—57| 408K 1h7
ks | 24—-87 41—511]125—-—97|40—-52 | 04K 51
FFE | 36—74|51—41 40—63|57—41| 22l 307
g d|65—72197—25163—40 87—43| 31K 2 i1
W45 mM|57—86|52—40|41—57|43—87 15 30X 4 {51
B B VWEMIAETEFER
YRR WESRHYESIETER
K rs A AN~ H
B DN IR RS I
15 J T (& =
&8 20 — 8 5% e 9 20 e
27 — 4 FiE 6 16
WTH| 87 26 — 4 24 | A | V=2 | FHEE]| 40 6 17 63 | EEL
14 — 8 Hhef 19 10
Hp — Hpey Hpe
&F 9 — 23 5% or 11 15 e
15 — 16 FiE 10 10
WS | 57 22 — 25 86 |HYH| V—7|| A | 41 12 10 51 | MHER
11 — 22 8 16
Hhse — ey Hpey Hhey
a7 21 — 11 £% &5t 30 10 &5t
26 — 11 Fie 21 13
gk | 87 16 — 7 43 |WEEE| V7 | HTHE| 72 14 24 65 | EZL
24 — 14 7 18
Hhse — Hheyg Hpey Hhey
a7 3 — 13 £% &5 24 5 %
2 — 15 Fie 22 6
M | 40 9 — 10 52 |W&FE|| V—7 || k| 97 23 6 25 | /Ma
26 — 14 28 8
Hhse Hheyg Hpey Hhey
a7 8 — 17 £% &5 11 18 %
12 — 7 Fie 7 19
VEseRg | 41 8 — 19 57 |FPHEE| V—7 | FHFEE| 36 8 11 74 | HTVHE
13 — 14 10 26
Hhse Hheyg Hpey Hhey




w ot
AV—7r
(IR ] £+ RO [N e[ s B&
AR, PHEREE A
[T 43—-58|42—50|46—36 1 #4528 3L P b —F A b~
W b | 58—4 3 52—42 | 68—16 35 0 B 147
P E|50—42|42—52 51—39 | 21K 2 i1
W& d|36-46|16—68|39—51 05 3 Bk 4 3f
BU—7
BT K [N S=) VN N [N Si°) s B
[EE SN i b
IS ) 31—34|61—42 113 —21 2Bk 1Bk 2 (L s h—TF A b~
W 4| 34—31 65—11|51—48| 30K 147
NS |42—61]111—65 57—28 15 2 B 37
P8 % | 21-113 | 48—51|28—57 0 B 3 B ¥V
REE—F A
[EESE]
47 | 49
50 52 46 51
wrodk i FHER [EESE
(A 141) (B 211) (A 2147) (B 111)

B B R RRETER
EERE BRI TR AR
BRI - EEPE N RR A IS



1= ) 77 1= )
AF 13 13 | A% aF 14 12 | A%
9 24 Tk 7 10
PESH| 43 15 8 58 | ML | V=7 || FHEBR| 51 20 5 39 | FEFIL
6 13 10 12
Hy Hy: Y Y
AF 8 15 | A% aF 10 9 | A%
12 8 Tk 9 9
WYH| 31 6 7 34 |WEEHE| V7| M8 | 57 20 4 28 | M5
5 4 18 6
Hy Hy Y Y
AF 12 8 | &% aF 16 8 | A%
11 8 Tk 20 0
PESH | 42 8 20 50 |FHEHE| V—2| WL | 68 20 1 16 | lEEde
11 14 12 7
Hy Hy e e
ar 27 4 aF =1 34 0 | &%
19 11 T 2 14
Y| 61 13 9 42 | /M | V=7 S| 51 10 10 48 | VESE
2 18 5 24
Hy e e
ar 7 10 a7 a7 15 10 | &%
11 14 T 12 15
Fsdt| 36 9 10 46 |FESEE| V—2 || Wk | 52 12 9 42 | PHEE
9 12 13 8
Hy Hy e e
ar 2 32 a7 a7 12 5 | A%
4 35 T 15 2
PSR | 21 4 23 | 113 |HPH| V—7 | sk | 65 26 0 11 | /v
11 23 12 4
Hy Hy e e
woB o~ = M
ar 10 10 a7 a7 15 12 | A%
6 11 15 6
ik | 50 20 17 52 | HTH| Y| FURER| 46 6 20 51 | %
14 14 10 13
Hy Hy e e
ar 4 16 ar
16 13
HYH| 47 12 5 49 | PSR B
15 15
Hy Hy




Wk 2 6 SRR SEEO AR B RS fi/Ei X
T2 6H9A30H (K) - 10A1H (K

e G e Ny

BT
Rk
81 33
122 25 22 43
Rk = W [if)
3 L x Y2 ke 2 Y AN~ B
B BrEETN PR ER BN IR RS I
/{'EI: /If_i 5‘\/& /%l: Y
fEt | 40 — 4 | 4% X 2 — 12 | 4%
37 — 5 4 — 8
e | 122 26 — 6 25 | BRI || 1EkEE || R 22 10 — 7 43 [if]
19 — 10 6 — 16
e — Hhe Hpee — e
aab | 256 — 0 | A%
17 — 6
ik | 81 25 — 11 33 o BB
14 — 16
e — Hhe
B
89 17
97 16 51 79
113 5 56 59 57 65 37 77
37 22
W ik =) WK [E N A N JIL | A B [E3)

' B FEETLRPER
EER: BRI PR 2 RN RIS



5 = S0 5 A
aF 8 3 aF
18 2
Ik 37 4 6 22 | I || 1EHEEk
7 11
H e
a7 21 15 &3 a7 11 13 a7
12 13 12 21
WA | 57 11 24 65 | JIBE || 2@k | A% | 37 5 23 77
13 13 9 20
e e e
a7 40 0 A5 a7 10 19 | &%
29 2 14 9
W o|113] 20 3 5 || 2EER || H#k | 56 16 16 59
24 0 12 8
H e H 4 7
fet | 22 5 | AF fwt | 15 17 | A%
24 4 12 21
i 97 22 7 16 vE | HEAEE || IR | 51 15 24 79
29 0 9 17
g Hry ey
A 16 5 | A%
24 6
B 89 20 4 17 ol B
29 2
g Hry




REH CFRL2 6 FHE BIRRP AR ARE RS UEPRT X7

WRE264FE10H1H (k) « 2H (K)
BT
FIER—FT AL A FiEF—FT AL B
A1(E A 247 B 147 A1l T
A2 =B
38 39 49 6 6 B1fr Jll=zirde
B2 =B
57 20
=B +JE ’ JIZITFE =BH JIZ Ak
37 5 4
B 27
P b —F A b
JIZzirdk
4 4 45
40 5 3 41 70
+JE —BR = =vic) Jilz ik
(A 141) (B 217) (A 217) (B 117)
B B WEP SR LA s
MR NEAF R = SRR
o N N A Ee
5 AL 0 5 I
a5 10 — 8 &% &5 13 — 16 aF
16 — 8 18 — 13
+E | 57 13 — 0 20 |JIZiT| T || =EE| 49 8 — 12 66 |JIziL
18 — 4 || AV 10 — 25 it
W — Hheg Hpee — Hpey
a7 14 — 12 £% &5 4 — 26 %
4 — 6 5 — 10
=B 38 11 — 12 39 | T || 37 11 — 11 54 | =&E
9 — 9 vkl 17 — 7
H — ey Hpeg — Hheg
wom o~ = 5 Ak
s 5 AL e | 7 || s 5 e e
a5 4 — 20 £% i 6 — 18 e
11 — 20 4 — 16
+E | 40 13 — 8 53 | SE|| M| SR 41 11 — 21 70 |zt
12 — 5 20 — 15 it
e — Hheg Hpee — Hpee
a5 10 — 6 a7
15 — 9
—Bw| 44 9 — 12 45 || e B
7 — 14 it
P 3 — 4 H




A

Al—7
= B = B M | JzitE s BX JIE A7
] 64—19|35—42 1R 18K 2 fir JIZITrEH, =&
B h—F A ko~
“BM |19—-64 14—89 | Ofs2K 307
JZiTF | 42—35189—14 2 15 0 R 147
BU—7
= B K + & i B Bk JIg o7
== 93—-52|189—15 2 W5 0 BY 1% —EEF, LERs
e b —F A b~
+ B | 52—93 101—9 151 Bk 2 i1
Jzitdb | 15—89 | 9—-101 0 f% 2 K 307
P b —F A b
JIZ LR
51 37
86 36 52 43
JIZ TR + = =] —BR
(A 11r1) (B 217) (A 217) (B 147)
B W DU ] A S T S22 VL AR
HEME 5 V0 [E Fr g T N7 = B P H s
N A _L\A » /_\ —
B PSIR N IRRS I
s I Y 15 P
i 22 — 5 | A% i 21 — 11 | A3
22 — 2 FiE 23 — 5
=B 64 15 — 7 19 | =B/ V—7 | ZEKE| 93 22 — 20 52 | tE
5 — 5 27 — 16
i — Hhe Hpee — Hpee
a5 5 — 31 £% i 34 — 2 e
0O — 18 FiE 20 — 2
=E#| 14 5 — 19 89 |JlziL| v—7|| )& |101] 20 — O 9 | JIlZT
4 — 21 E7] 27 — 5 [
e — Hpe Hpee — Hpey
X 8 — 6 | AF R 0 — 32 | 4%
13 — 13 Fie 2 — 26
JiZit| 42 9 — 4 35 | =& V=7 | )Ilzirt] 15 4 — 10 89 | ZEH
[E3] 12 — 12 it 9 — 21
Hpse — ey Hpse s
7SO S N AR SR N




iGacs 5 g || o7 | s 5 e
aF 23 9 &3 e 6 19 aF
19 5 15 6
JIZIL| 86 21 8 36 | LJE || HEME | =B | 52 11 7 43 | =K
A 23 14 20 11
e Hpe ey ey
a7 11 15 a7
13 11
2| 51 15 1 37 | =R B
A 12 10
g Hey




